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Despre Noi

Cu sprijinul donatorilor și partenerilor noștri, copiii

și tinerii până în 18 ani din întreaga țară primesc

suport și asistență necesară pe domeniile social,

medical și educație, pentru a-și dezvolta abilitățile

și încrederea de care au nevoie în construirea unui

viitor promițător.

Fundația Premier Energy este un proiect caritabil important pentru Republica Moldova 

care are drept scop să susțină și să protejeze interesele copiilor și tinerilor până la 18 ani 

din întreaga țară, acoperind necesitățile acestora pe domeniile social, medical și educație.
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Misiunea Viziune Valori

2023
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Fundația Premier Energy este

dedicată susținerii și protejării

intereselor copiilor și tinerilor din

Republica Moldova, acoperind

necesitățile acestora în domeniile

social, medical și educațional. Ne

angajăm să oferim ajutor celor care au

cu adevărat nevoie, printr-un proces

riguros de evaluare și verificare a

cererilor.

Fundația noastră se dedică promovării

valorilor fundamentale precum:

bunătate, transparență, dăruire,

respect, integritate și solidaritate.

Valorile noastre ne ghidează în

misiunea de a oferi şanse egale

copiilor şi tinerilor din Republica

Moldova pentru a-și atinge visele și a

contribui pozitiv comunităţii.

1.Transparență și Integritate

Examinăm cu atenție toate solicitările și

colaborăm doar cu persoane garante și

furnizori de încredere, asigurând astfel că

ajutorul ajunge la cei care au nevoie.

2.Responsabilitate și Sustenabilitate

100% din donații ajung direct la beneficiari,

deoarece cheltuielile administrative sunt

acoperite integral de fondator.

3.Implicare Comunitară și Suport 

Personalizat

Fundația conectează oamenii dornici să ajute

cu cei care au nevoie de ajutor, creând o rețea

de sprijin comunitar.



Medical

ECHIPAMENTE SPECIALE TRATAMENT ŞI REABILITARE INVESTIGAŢII MEDICALE

2023
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Ajutorul pe care îl solicitaţi este în

funcţie de necesităţile copilului

dumneavoastră. Puteţi solicita

echipamente speciale cum ar fi: scaun cu

rotile, aparat auditiv, ochelari de vedere,

corset etc. Tot ce este necesar să faceţi

dumneavoastră este să cunoaşteţi exact

modelul, dimensiunea şi alte detalii

specifice legate de echipament conform

necesităţii copilului, precum şi

confirmarea medicului că într-adevăr,

copilul dumneavoastră are nevoie de

acest echipament.

Orice tratament şi/sau reabilitare însoţite

de către o confirmare din partea medicului,

cheltuielile cărora nu pot fi suportate de

către stat, pot fi acoperite de către

Fundaţia noastră.

Fundaţia noastră poate oferi copilului

dumneavoastră echipamente medicale,

poate acoperi cheltuielile pentru

investigaţii medicale pe care nu le

acoperă statul, dar şi poate interveni cu

donaţii de alt tip care, de asemenea, nu

sunt acoperite de către stat.



Educațional

ACTIVITĂŢI EXTRACURICULARE

2023
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Printre actvităţile extracuriculare se

enumeră: concursuri naţionale şi

internaţionale, excursii, abonamente, cursuri

etc. Fundaţia noastră poate acoperi

cheltuieli precum: transport tur-retur pentru

copilul dumneavoastră, pentru anumite

deplasări, taxa de participare în cadrul

concursurilor, achitarea abonamentului

lunar pentru antrenamente, dar şi alte

activităţi.

EDUCAŢIE

Fundaţia noastră poate oferi copilului

dumneavoastră materiale şi rechizite,

poate acoperi cheltuielile pentru taxe

şcolare pe care nu le acoperă statul, dar

şi poate interveni cu donaţii de alt tip

care, de asemenea, nu sunt acoperite de

către stat.

TABERE

La tabără copiii au parte de zile pline

de aventură, distracţie şi prietenie. De

la jocuri în aer liber şi ateliere creative,

până la dansuri şi cântece, copiii se

bucură din plin de fiecare activitate.

Fundaţia Premier Energy poate acoperi

cheltuielile de transport tur-retur pentru

copilul dumneavoastră, achitarea

biletului de participare în tabără,

precum şi asigurarea acestuia cu

produse de igienă, necesară pe durata

desfăşurării taberei.



PACHET SOCIAL

Social

ÎMBRĂCĂMINTE SI ÎNCĂLŢĂMINTE

2023
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Activitatea fundaţiei noastre presupune

achiziţionarea de bunuri şi servicii, dar

nicidecum acordarea de ajutor financiar în

numerar direct către părinte. Fiecare donaţie

este individuală în funcţie de caz.

În pachetul social pe care îl poate oferi

Fundaţia noastră, intră produsele alimentare

şi produsele de igienă personală, necesare

pentru copilul dumneavoastră



Activitățile 2023 
Fundaţia Premier Energy

2023
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CAMPANII ŞI TABERE
2023
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CAMPANIA DE PAȘTI
𝟒𝟎𝟎 𝐝𝐞 𝐜𝐨𝐩𝐢𝐢 𝐝𝐢𝐧 𝟏𝟓𝟎 𝐝𝐞 𝐟𝐚𝐦𝐢𝐥𝐢𝐢 𝐝𝐢𝐧 ț𝐚𝐫𝐚 𝐧𝐨𝐚𝐬𝐭𝐫ă 𝐚𝐮

𝐚𝐯𝐮𝐭 𝐩𝐚𝐫𝐭𝐞 𝐝𝐞 𝐮𝐧 𝐏𝐚ș𝐭𝐞 𝐝𝐢𝐟𝐞𝐫𝐢𝐭 𝐝𝐞𝐜â𝐭 î𝐧 𝐜𝐞𝐢𝐥𝐚𝐥ț𝐢 𝐚𝐧𝐢.

400
Impact

Săptămâna de Paşti a fost una în care am conștientizat încă o dată că ceea ce 

facem, nu este în zadar și efortul nostru ajunge la cei mai blânzi și 

entuziasmaţi copiii.

Mulțumim asistenților sociali și Administrațiilor Publice Locale din regiunile în 

care am mers, pentru implicare și susținere. Este un efort pe care îl apreciem 

enorm!

Campania de Paști, dar și celelalte acțiuni pe care am reușit deja să le 

realizăm pentru copiii și tinerii din țara noastră, au fost posibile datorită 

suportului oferit de către fondator- Premier Energy Distribution şi oamenilor cu 

inimă mare.
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Campania Hai la Şcoală
#hailașcoală este o campanie care a avut ca scop de a pregăti 
de școală cât mai mulți copii din Republica Moldova!

În anul 2023 ne-am propus să ajungem la 2500 copii, să

le asigurăm ghiozdanul plin cu rechizitele necesare și să

le aducem zâmbetul pe față înainte de a începe anul

școlar.

Mare bucurie am citit pe chipul lor, iar mulțumirile și

recunoștința pe care am primit-o a fost încă o

confirmare a faptului că ceea ce facem este de mare,

mare ajutor pentru copiii din țara noastră.

Aducem mulțumiri Ministerul Muncii și Protecţiei Sociale

al Republicii Moldova pentru colaborarea din cadrul

acestui proiect și susținerea acordată în identificarea

beneficiarilor.
2535

Impact
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https://www.instagram.com/explore/tags/haila%C8%99coal%C4%83/


Povestea noastră de Crăciun a început pe data de 4
decembrie şi mare ne-a fost bucuria, fiindcă în anul 2023,
împreună cu Moş Crăciun am vizitat cei 1600 de copii din
ţara noastră.

Zâmbetul lor sincer a fost dovada faptului că într-adevăr,
faptele bune aduc schimbarea în societate.
Unii dintre copii l-au văzut pentru prima dată pe Moş
Crăciun, alţii chiar au visat această întâlnire şi nu şi-au
imaginat că poate exista o astfel de magie şi frumuseţe în
perioada Crăciunului.

Campania de Crăciun

O poveste de Crăciun: pentru 1600 de copii din Republica Moldova!

1600
Impact
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TABĂRA DE VARĂ!
52 de copii din nordul țării au mers la o tabără de

vară. Majoritatea dintre ei, pentru prima dată

trăiesc astfel de experiență.

Prima zi a trecut minunat, au mărturisit copiii, “Aici

parcă timpul s-a oprit în loc, am uitat de grijile de

acasă și trăim această bucurie din plin”. Au reușit să-

și facă mulți prieteni noi, au avut parte de distracții,

excursii, dar și momente de relaxare.

1

6



TURUL 2, TABĂRA DE VARĂ
50 de copii din satul Horești, au mers la o tabără

de vară. Emoțiile au fost mari, fiindcă pentru

mulți dintre ei, aceste 10 zile petrecute îm tabără

a fost ceva nou, o experiență unică.
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TURUL 3, TABĂRA DE VARĂ
51 de copii din municipiul Bălți au mers la tabără. 10 zile pline

de activități, excursii în locuri turistice din Moldova și cel mai

important, stabilirea unor conexiuni cu alți copii, care au

devenit între timp buni amici.

Copiii au scopuri mari, iar talentele pe care le

posedă, meritau susținute de către noi. Credem în

comunitate și luptăm pentru povestea fiecărui copil

și tânăr din țara noastră!
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ÎMPREUNĂ SUNTEM MAI 
PUTERNICI

2023
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Ziua Copiilor în Repulica 
Moldova

De ziua copiilor în Repulica Moldova, am adus 
bucurii celor peste 150 de copii!

În contextul zilei de 1 iunie, care este o zi semnificativă pentru 

toţi copiii din Republica Moldova, am organizat activităţi cu 

echipe de animatori pentru 3 grupuri de copii.

Timp de câteva ore, copiii s-au jucat, au experimentat diverse 

activităţi noi pentru ei, şi-au făcut prieteni şi pe final, au primit 

şi daruri.

Le mulțumim tuturor copiilor pentru sinceritatea lor, pentru 

zâmbet și pentru cât de frumos colorează ei zi de zi viața unui 

adult. Credem în comunitate și luptăm pentru povestea fiecărui 

copil și tânăr din țara noastră!
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Mulţumim partenerilor noștri 𝐏𝐎𝐋𝐀𝐍𝐈𝐊.𝐂𝐙
pentru donaţia generoasă!

19 sulițe speciale pentru atletism au ajuns în 4 instituții din

țara noastră!

Pe data de 26 iunie am încheiat un alt maraton al faptelor

bune și pentru asta suntem foarte bucuroși!

Copiii au fost foarte entuziasmați de aceste donații și mai

mult decât atât, ne-au mărturisit faptul că este o mare

bogăție să le aibă în școlile lor.

Această donație nu ar fi fost posibilă fără sprijinul

partenerilor noștri 𝐏𝐎𝐋𝐀𝐍𝐈𝐊.𝐂𝐙.
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O donaţie generoasă pentru copiii care practică 

atletismul!

Datorită suportului oferit de către oamenii cu inima mare

din Republica Cehă, am reușit să aducem bucurie și

speranță în viețile mai multor copii.

Mulţumiri alese aducem oamenilor cu inima mare din Republica Cehă

care au donat peste 70 de perechi de încălţăminte specială pentru

atletism şi mai multe haine pentru sport, copiilor din Republica

Moldova a căror părinţi nu au posibilitate să le achiziţioneze astfel de

echipamente. Totodată, donaţia a cuprins şi alte peste 50 de perechi

de ghetuţe obişnuite care pot fi purtate zilnic.

Copiii au rămas entuziasmaţi de faptul că vor avea o pereche sau mai

multe perechi de încălţăminte şi haine cu care vor putea merge la

antrenamente. Fiecare donație, fiecare gest de solidaritate contribuie

la schimbarea vieții copiilor și la construirea unui viitor mai luminos

pentru ei.

22



Festivalul ,,Taur de Aur" este despre 

curaj, voință și dragoste de viață!

La data de 21 octombrie 2023, Fundația Premier

Energy a fost parte a unui minunat festival organizat

pentru persoane cu dizabilități (în scaun cu rotile și

afecțiuni locomotorii).

În anul 2023, Fundația Premier Energy a fost alături de

participanți și ne-am bucurat enorm sã vedem cât de

curajoși sunt ei.

Au participat peste 120 de persoane din Republica

Moldova, Ucraina și România, care timp de 1 zi au avut

parte de probe sportive diverse: alergare, aruncarea

mingii, dame, șah dar cel mai important lucru care s-a

putut întâmpla în cadrul acestui festival, este comunicarea

și posibilitatea de a cunoaște noi oameni.
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Dăruieşte o carte 
pentru un copil aflat în nevoie

24



Prin intermediul campaniei Dăruieşte o carte pentru un 

copil aflat în nevoie, am reuşit să ajungem la copiii din 3 

Centre de Plasament din ţara noastră.

Printr-un efort comun, am reuşit să colectăm 371 de cărţi,

câteva seturi de creioane, carioci, pixuri, puzzle-uri şi alte

materiale de birotică.

De nedescris sunt emoţiile cu care ne-au întâmpinat copiii din

cele 3 Centre de Plasament din Moldova în care am mers.

Unii dintre ei pentru prima dată au ţinut în mână o

enciclopedie.

Este un lucru cu adevărat valoros ceea ce am reuşit să realizăm

împreună. Ne dorim în continuare să motivăm cât mai des şi cât

mai mulţi oameni să facă Bine, iar această acţiune să devină o

acţiune firească şi care se întâmplă zilnic, fără anumite ocazii.

25

Campania Dărăiuește o carte 

pentru un copil aflat în nevoie 

este despre dragoste, bunătate 

și grijă.



AM SUSȚINUT PESTE 5000 DE COPII 
DIN REPUBLICA MOLDOVA

2023
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European Kids Athletic Games

La ediţia din anul 2023 au asistat reprezentanţi ai

Ambasadei Republicii Moldova în Republica Cehă,

consolidând astfel prezenţa Moldovei la această

competiţie europeană de mare anvergură.

Fără ezitare, ne dorim să susţinem cât mai mulţi copii şi

tineri din Republica Moldova să participe la diverse

competiţii externe, promovând astfel talentul acestora în

întreaga lume.

Fundația Premier Energy susține participarea a 97 de tineri
sportivi moldoveni, care vor reprezenta Moldova la cea de-a 18-
a ediție a ,,European Kids Athletic Games”, care va avea loc în
Republica Cehă, în orașul Brno.
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Deşi este un copil cu o dizabilitate locomotorie (în scaun cu
rotile) şi din păcate mai are şi alte probleme de sănătate,
Daria are visuri măreţe şi o poftă de viaţa cum nu am mai
întâlnit. Vrea să devină medic dentist. În clasa a 4-a,
profesoara le-a spus elevilor să deseneze profesia pe care
vor să o aibă când vor fi mari. Daria a desenat un dinte şi o
periuţă de dinţi. De atunci şi până acum, acel desen a rămas
visul Dariei.

Suntem diferiți, dar la fel de visători...

Zâmbitoare, curajoasă şi ca un adevărat soare, aşa este Daria.

Are scopuri măreţe, dar totuşi cea mai mare dorinţă a ei
este să fie în picioare ca toţi copii. Să preţuim viaţa şi să ne
bucurăm de orice clipă, orice experienţă pe care o trăim şi
nu în ultimul rând, să fim oameni BUNI, asta ne-a trasmis
Daria prin propriul ei exemplu.
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De Crăciun nu și-au dorit jucării, ci câte o 
pompă de insulină

Pompele de insulină sunt o binecuvântare 
pentru Elisei, Sofia şi Anastasia!

Elisei şi surorile lui gemene, Sofia şi Anastasia sunt 3 sufleţele

minunate care trec printr-o încercare grea a vieţii. Toţi trei fraţi

au diabet zaharat de tip I. Elisei a fost diagnosticat atunci când

avea 3 ani şi 6 luni. Sofia a fost diagnosticată la vârsta de 2 ani

şi 6 luni şi Anastasia la 2 ani şi 9 luni. Acum sunt deja mari,

Elisei are 10 ani, iar fetele 6 ani.

De Crăciun nu şi-au dorit jucării, ci câte o pompă de insulină

care să le facă viaţa mai uşoară. Împreună cu oamenii buni la

suflet şi cu suportul fondatorului Premier Energy Distribution,

am reuşit să procurăm din România 3 pompe de insulină. Aceste

pompe sunt de ultimă generaţie, iar funcţiile pe care le pot

îndeplini sunt aproape de funcţiile pe care are pancreasul

pentru organismul uman.
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Valoarea mijloacelor financiare utilizate în anul 2023 în cadrul proiectelor care
constituie scopul și obiectivele de activitate ale fundației, în special menite să
asigure realizarea drepturilor tuturor copiilor, inclusiv cei mai vulnerabili și
marginalizați, la educație, sănătate şi protecție socială cât și pentru
desfășurarea activității curente a Fundației este de 14 803 736 lei, cu un impact
de peste 5000 de copii.

ACTIVITĂȚILE DESFĂȘURATE ALE FUNDAŢIEI ȘI 
VALOAREA MIJLOACELOR FINANCIARE

30
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15 676 650 lei

Donații primite



PROIECTE CU IMPACT MAJOR 
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2023

Campania Hai la școală 

Jocurile europene pentru copiii atleţi (EKAG) până la 15 ani:
Or. BRNO, Cehia  - 341 000 lei

Campanii Total: 8 097 120 lei 400
Impact

2535
Impact

1600
Impact

Campania de Paşte Campania Crăciun 

97
Impact

Cazurile susţinute în baza proiectelor conform platformei www.fundatiapremierenergy.md, în baza solicitărilor în
direcţiile: social, educaţional şi medical şi pentru desfășurarea activității curente ale Fundaţiei este de 6 365 616 lei.



PARTENERII FUNDAȚIEI
2023
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Premier Energy, Ministerul Muncii și Protecției Sociale, Direcţia de Asistenţă socială şi protecţie a Familiei, IPÎ Liceul Teoretic „ORIZONT”, METRO 

Moldova, Clubul de Hipism Sparta, Kinesio - Physical Therapy, MEDREC, Federația de Atletism din Republica Moldova, Tabăra de odihnă 

”Zâmbetul”, Tabăra de odihnă ”Romanița”, Academia de fotbal Radu Rebeja S.R.L., POLANIK.CZ.



O persoană garantă este o persoană fizică care garantează
veridicitatea cazului copilului. Oricine întâlnește și lucrează cu un
copil ca parte a profesiei sau hobby-ului său poate deveni o
persoană garantă. Totodată, aceasta confirmă că povestea, copilul,
familia și nevoia copilului există și că va depune toate eforturile
pentru a verifica utilizarea donației. Fundația Premier Energy își
informează personalul despre toate aspectele importante legate de
donație imediat după aflarea acestora.

Devină Persoană Garantă!

33

Persoanele garante preferate sunt angajații organizațiilor
necomerciale, asistentii sociali, profesorii, medicii sau instructorii
activităților de hobby. Un prieten de familie poate fi, de asemenea,
o persoană garantă. Un membru al familiei nu poate fi persoană
garantă.

Fiind persoană garantă pentru un copil care are nevoie de ajutor,
ajuți la confirmarea și veridicitatea poveștei sale.



Fundația Premier Energy
Ne dorim ca orice copil și tânăr din

țara noastră să crească și să se

dezvolte într-un mediu favorabil și

să trăiască o copilărie lipsită de

griji.
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